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NPEAWCNOBHE

B nocobuk npegcrtasnedsl KOHTPONbHbIE W3MEpPH-
TeNbHbIE MaTepHansl No Marematuke, paspaboTaHHbie B
cooTBeTcTBHM ¢ Tpebosanuamuw @OIOC W cooTseTcTBYIO-
wue yuyebHury no matematuke (asTope: M, M. Mopo,
C. W. Bonwoesa, C. B. Crenanosa). Marepwan nocobus
pacnpefenéd No TeMaM B COOTBETCTBMM C NOPAAKOM WX
pacnonomeHHa B ydebHuke,

Kawpan Tema CTPYKTYpPHO nNOCTpOEHa OAWMHaKkoso. B
HEE BK/IIOYEHbl MATEMAaTHJYECKWMEe AMKTaHTbi, CAMOCTOATENb-
Hole paboTel, nposepousas pabota W paboTtel 3Kcnpecc-
onpoca. lpu 3toM 4ucno Tex WAKM MHbIX BWOOB paboT
3aBMCUT OT obbéma u cogepwavus Tems. Tak, B Temax
MoXeT ObiTe OT gEYX A0 WEeCTH [AWMKTAHTOB, OT OLHOM
0O LWEeCcTH CAMOCTORTENBHBIX paboT, or ogHoH Ao Tpéx
pabor 3kcnpecc-onpoca. B koHuye kampaod Temsl npea-
naraeTcA WTOroBas nposepouHas pabora.

Ans otaencHeix BWAce paboT npegycmoTpeHa sa-
PHaTHBHOCTB: B MNEPROM NONYrOAMH B [ABYX BapWaH-
Tax Q[alTcs Tonbko paboTel 3IKCnpecc-onpoca W npo-
BepouHsie  paboTel, BO BTOPOM NOANYTOAMH B  ABYX
BApMaHTax nNPegnaralwTcs W CaMOCTOATEeNbHbie paboThi,
Ans toro utobbl NOCTaBMTL BCEX JeTeH Knacca B pas-
Hole ycnoeus, oBa sapvaHTa COAEpHaT 3afaHWA OOM-
Hakosoro ypoBHA cnowHocTH. Ocoberndocte pabor
IKCNpeCcc-onpoca COCTOMT B TOM, 4TO Kasiads M3 HHX CcO-
Aepwut Tpr wactu: A, B, C, pasnuyawlMech YPOBHAMM
cnomHocTu. Yacte A — obaszatensHelt (cTaHgapTHbIA)
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ypoBeHb, HacTe B — nosblweHHsid yposexs, YacTe C —
BbICOKMH YPOBEHb CAOMHOCTH. Kamabsii yuyeHMK Knacca
nom«ed nonpoBoBaTe CBOM CHABI, BBINOJHAA 3aJaHMA
Bcex Tpéx vacted. Bpema Ha BbiNONHEHWE TOrO WM
wHoro Bupa paboTel 3aBMCMT OT NOATrOTOBKM Knacca,
cKopocTH paboTbl ydalwMxca.

OBujwe peKoMeHAaUMH: Ha AHKTaHT uenecoobpas-
HO BbigenaTe 5—7 MWHYT ypoka, Ha BbinonHeHwe pabort
skcnpecc-onpoca ot 7 go 10 muHyT, camMocToATeNLHOH
W npoeepouvon pabor — ot 20 go 30 muHyT:




AWKTAHTbl, CAMOCTOSATEAbHbIE
M NMPOBEPO4YHbLIE PABOTHI

NOAIOTOBKA K W3YHEHMKO HUCEA

MATEMATUYECKHME AWKTAHTDI

Oukranr 1. Cuér npegmertoB

Mocrtaes B OKOWKe «+3%, ECAW NPeANOMeHHe BEPHD,
W &—», BCIM HEBEPHO.

1. 3pecs HapucoBaHO cemMb dawex,

SIS

2. Ha BeTke WecTs NMCTHKOE.

S onauE)
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4. Ha HMTKe gecAaTe DYCHHOK.

Ouktawt 2. Pacnonomenwe npegmeroB

Moctags B OKOWwKe 3HaK «+», ECAKW NpegnoMeHHe
BEPHO, W 3HAK «—%, BCNH OHO HEBepHO.

1. Enka pactér ¢ npasoil CTOpPOHbI OT BOMMKA.




2. Cnesa OT MMLIKH HapWcoBaHa MaTpelwKa.

3. Msauuk pacnonoieH npasee BO3AYWHOrO LWapHKa.

PC

4. [lera pepwHT 4YalKy B NEBOH pyKe.




5. a) Memay muckon u Bygkoi cuaumt Pexc.
6) Pexkc cuaut 3a Oyaxow.
B) Mucka crtout nepepn Pexcom.

A :R
a) lﬁ'ﬁ ;*’Jll ¢
6)

B) f£§

CAMOCTOATENBHBIE PABOTHI

PaBora 1. Cronsko e, Bonswe, meHswe (npegme-
toB). Ha ckonsko OGonbwe WAM MeHblwe
I'IPEIHETﬂl

1. MNpegmeTn, KoTopoix Gonblle, packpacs KPacHbiM
LBETOM,

OOOOO
OOEOON
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2. Hapwcyr CTONBKO e MAYHKOB, CKONBKO BO3OYLWHbIX

- 03

3. Hapucy# cronbko cHemkos, 4Tobbl WX BbiNO MeHblue,
YeM CHEXMHOK.

4. Hapucyd cTonbKO uUBeTO4KOB, 4To6bl WX Obino Ha gea
Bonbwe, 4em bBabouek.




5. Hapucyi cronbko 38pHbiuek, 4T7oBbl BCEM ubinAATam
[OCTANOCE MO OJHOMY 3EPHBILKY.

YoV alby

Pa6ora 2. Pacnonoxenue npeameros

1. K currwy npubnuxawotcs cnoprcmeds. OTtMmets 3xa-
KoM «+@ Toro, KTo BAMme BCEX K GHHWWY, W 3Ha-
KOM «—#% TOMO, KTO Aanblue BCex OT MHHWa.




2. Mo opHol cTopoHe yNWMUbl eAYyT «CKOpas MNOMOLLbS,
Tponnenbyc, asTobyc W mukpoasTobyc. Kakas ma-
wuHa eper nepeod? Ormers eé 3Hakom «+». HKakas
MawuHa eger nocnegHel? Otmers 8 3HaKOM ¢—».

I -

3. B mMacTepckoi BHCAT WHCTPYMEHTBI: MONOTOK, NMna,
TONOP W HOXHHUUBIL TOT WHCTPYMEHT, KOTOPbIA BWCHT
HHMME OCTanbHbix, obBegM 3enéHbiM LBETOM, a TOT,
Hﬂ'l'ﬂ‘ﬂhln Hax0OWMTCA Bbille Tonopa, HO HHMe MonoTt-
kKa, obBeaM KpacHuIM LBETOM.

i




4, Ha ynakoBOuyHBIX AWMKAX YACTO MOMHO YEBWLETbH BOT

TAKOW PMCYHOK:

OH noka3biBaeT, Kak AQOMMKHa CcToATe Kopobka. MMo-
npobyit onpegenuTe BEPX W HH3 KampoH Kopobkw.
3akpact Kopobry, KOTOPYK NOCTABMAW NPasHAbHO.

* ol | Pl

= il
= T

5. Hapwcyi 8 npasom BepxHem yrny abnoko, a 8 ne-
BOM HIMHEM YNy — MOPKOBKY.

R R .



HAPWCOBAHO B JNIEBOM HMMHEM Yrny pam-
KM, OTMETh HKENTBIM KPECTMKOM, TO, 4TG B8 Npasom

6. To, uto

BEPXHEM YrAy, — 3eNéHbIM, TO, YTC B MNPABOM HHM-
HEM YIY, — CHHHMM; & TO, 4YTO B JIEBOM BEPXHEM
Yrny, — HKpPacHbimM,

E]HE]

MPOBEPOYHASA PABOTA

Bapuant 1

1. Chesa o1 DaboukM HapwcyW uBeTOK.
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2, Cuutam cnpasa Haneso, pPackpach WecTyw OycuHy.

3. Opsa Aroga 3emMARHMKM €lEé 3enéHdans, a oCTanbHble
y*e KpacHbie. Packpace srofb.




Bapuaut 2

1. Cnpasa oT &noukM HapucyW rpubok.

2. Cuuras cnesa Hanpaeo, packpacbk NATYIO MOPKOBKY.

LAALRLL]

3. Hapucyd cTonbko opexos, ckonbko Genok.

CIPYCTS

e



Ha crone newxatr sbnokw. [lsa w3 Hux wenTbie, a
ocTanbHble 3eneHpe. Packpacs AGNOKM,

7,

YACAA OT 1 AO 10.

FTEOMETPUMECKUE ®UIYPbI

MATEMATWYECKHE OWKTAHTDBI

Duktant 1. Yuena 1-5

1. Cronbko &novex? 3anHiun OTBET Ha dnawxe.




2, 3anWwM B OKOWHKaX NPONYLIEHHbIE NPHW CYETE uMCha.

2 4

3. 3anvwH B OKOWKaxXx OTBEThI.

a) Mpu cuéte 3a wucnom 4 cnegyer wucno

6) 3a Kakum 4ucnom npu cuére cnegyer wacno 37

B) Mempgy wuwcnamm 3 W 5 HasweawT npu  cuéte
YKMCNO

r} Y Kamm 2 Hﬁm. Y AHM CTONBKO e KYKON W ews

ogHa. Y Auu KYKIIbI.

4. Hapwcy# 35 sHweH.

Ourrant 2. Touxa. Ovpesok. Jlyu. lNpAamMaa AuHHA

1. Ormers kapaHgawom 5 Touex.

Sl TR



HauepT™ € NOMOLLbKY AWHEHKM OTPe30K, ny4, npsa-
MYHO.

3. Yepes agee TOYKM NPOoBEAM NPAMYHD NHHMIO.

4. Mposenw TpW nyda Tak, 4Tobel HadYano Kamporo nyya
Brino B OTMEUYEHHOW TOWKE.

Ouerawt 3. JlomaHas NHHHA

Noctaer B OKOWKe «+», €CAH NpeAnOX¥eHHe BEepHD, H
«—%, @CNH HEeBepHO.

Ha pucynke waobpawmeHa nomaHan.

0,

Y nomaHoW 4 3BeHa.

[ [~
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NlomaHas MMmeeT 3 BeplIWHbI.

Nomanas ABNABTCA HE3AMKHYTOHM.

Y nomaHoOW BeplUMH CTOMbKO e, CKONbKO 38eHLEs.

Dukrant 4. CpaBHeHHe 4HCEn

1. 3anwwwm uwcno, kotopoe Bonbwe 1. :l

2. 3anvwH 4YWCNo, KOTOpoe MeHbwe 4.
3. Ecnv npeanomeHHe BepHO, NOCTask B OKOWKE 3ene-
Hbl KDECTHK, & ecC/¥ HEeBepHO, — KpacHbiM.
3pecs 3anvcaHo HepaseHcteo. 4 = 2

370 HeeepHoe HepaeeHcTBo. 5 < 1

J1o sepHoe papencTeo. 3— 1 = 4
Yucno 5 HGonbwe ywcna 2.
Yucno 1 meHbwe uywucna 3.

4. BrnuwM B OKOWKW TakWe 4Mcna, 4ToDbl NoAy4dnoch
BEPHOE HEPABEeHCTRO.

>
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Aduktant 5. MHOroyronsHMKH

1. Ecnu npepnomeruve BepHO, NOCTaBb B OKOWKE 3HakK
«t+®, a eCAM HEBEPHO, — 3JHAK &—»,

TFETFMHHHK HE& HABAASTCA MHOMOYroNbHHAKOM.

Ha pucyHke W306pameéH MHOroyronbHMK,

N

B MHOroyronbHWke 5 cTopom.

&

2. 3anviM B OKOWKE YWCNO BCEX TPeyroNbHWKOB, M30-
OpamBHHBIX Ha pHCyHKe.

LN

3. Ha pucyHke oTMeueHbl BCe BEPLWMHBI MHOroOyronb-
HWKA., HauepTw 3ITOT MHOTOYroAbHWK.




Nuktant 6. Yucna 1-—10

1. 3andiK cnegylollee NpW CHETE YHWCNO.
E| 51' ¥ B! TI

2. 3andwK 3HAK =< HAM =,
9 ()6 7O 10

3, CuuTtas cresa Hanpago, 3aKpack BOCHMOW Tpeyrofib-

AAAAAAAAA

4. 3axkpach CHHWM Kapawgawom T cnaus,

O00O0
QA0 0O

5. 3anWwW uMcno, kotopoe Bonbwe 8§ W menbwe 10.

6. Mameps M 3anMwK AAMHY OTpe3Ka.

Oreer:

e < o




CAMOCTOATENBHBIE PABOThI

Pabota 1. lNogrotoBka K peweHHo 3agay

3anonHM CXeMbl NOAXOOALMMEA YHCIAMM.

OO00®

ANAA




Patora 2. Neomerpuyeckue durypsi

1. Ha pHcyHke wW3obpasednl koHubl oTpe3xa. Haueptw
no NHHeHKe 3TOT OTPEe30K.

2. HauepTv BCE OTPE3KW C KOHUAMM B [aHHbIX TOYKaX.
Becero AonxHO NONYYHTHCR WeCTs OTPE3Kos.

3. Haueptw pBa nyua Tak, 4tobbl AaHHaa Touka Bmina
Wx obwMmM Havanom.

4., CoeguHW TONMKM OTpeakamu Tak, uTobbi nonyuunach
NOMaHAA W3 TPEX 3BEHbEB.

L
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PaG6ora 3. PaseHCTBO W HepaseHCTBO

1-1-

Janvwmn B8 BHOe HepaBEHCTE NpelnoXeHHA,

MaTe Bonblwe Tpéx.

[ea meHblwe 4eTbipéx. r_|j [

CpenM 3anuced ofHO HEBEpHOE pABEHCTBO M OJHO
HesepHoe HepaseHcTBO. HakaW HMX M NoAYEpKHH.
3i+1 =4 32 > 4

5—=1=3 =2 <

Mecnonesya uvcna 1, 4 u 5, coctasb W 3anHiK OfHO
BEDHOE paseHCTBO W OQHO BEPHOE HEPaBEHCTEO.

Pabortra 4. MHOroyronsHumk

II

JanvwK YHCNO YrNoB B YeTbipEXYTrOfibHHKE.

Cronbko TpeyronbHWkoB WaobpameHo Ha pucyHke?

CrONbKO BCEro MHOTrOYroNbHMKOB Ha 3TOM PHMCYHKe?




Pabora 5. Yucna or 1 go 10. Yucno 0

1. 3anWwu BCE YWcna, KoTopble meHbwe 6.

l l. !

2. 3andiiM NponyuieHHble NpW C4ETe YHCha.
s, ] [ s [ 10

3. BrnWwK B OKOWKH NOBXOAALHE YMCRa.
6 — =0 1—1=
-8 = 3+ =4

PaboTta 6. HamepeHHe ANHHB B CaHTHMeTpax

1. Mamepe W 3anMwK ANWHY KEXKAOrO W3 NpeamMeTtos.

===
fﬁ”

2. Haueptw otpeaok gnuHod 8 cm. OguH M3 ero wou-
LUOB Ve OTMEYEH TO4YKOW.
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NMPOBEPOYHAA PABOTA

Bapuwant 1

1. 3Janvwu_umdpamu uducna.
CEMb OeBATh
HOMNb WeCTh

2. 3anuwu cnegylowee NpWd cydTe YWcCno.
8 7 o B
3. CpasHu uWcna. 3anMM B OKOWKE 3HAK < WAM >,

AOK: s () 10

4. 3anvwu  uMcna, KOTOPbIE MOMHO NOJCTaBAATE B
OKOWKO, 4TOObI HepaseHCTBO ObiNO BEpPHbIM,

6B =

Halam Ha pHCyHKe CeMMyronbHWK W 3aKpace ero.

QLA

Bapuwant 2

1. 3anvwwu uymudpamu uMcna,
HOMb AecATh
BOCEMb nATL

2. 3anuwu chegylollee NpH cYETe YWCNo,
1 9 b 8

.-



3. CpasHu 4ucna. 3andlinm 3HAK < HAH >,

E
s (7 5 O s

4, 3anvwmM uyMcna, KOTOpPbIE MOMHO NOACTABNATH B
okowko. MpM 3TOM HepaseHcTBO AOMWKHO DObiTh BEp-
Hibsl B,

< 5

5. HaWad Ha PHCYHKE WECTHYroNbHWK M 3aKpacs ero.

N

TABAWYHBIE CAYYAU CAOXEHMA
U BBIYUTAHWUA C YUCAAMM 1, 2, 3
B MNMPEAEAAX 10

MATEMATHYECKWE AOWUKTAHTDI

Ouktaut 1. MNpubaenexwwe W BboiuWTaHHe uucna |

3anywM OTBETHI.

K umcny 6 npubass 1.

Cnow B w 1.

3 nmoc 1. I:l
7 munyc 1. D

M3 9 Boiutk 1.
Ecnu M3 uucna 5 ebiuects 1, noayuurtcs

el e Y




Auktant 2. MNpubaBnenne W BBIUHWTaAHHMe uMcna 2

3anuwm oTeeTbl.
K 4 npubass 2.
Ecnu M3 5 ewuects 2, nonyuutca _I,

Hemy pasHa cymma uucen 6 u 27 E]
10 Ges 2 — ato
Tunwa — 3to

Ecnu k 8 npubasute 2, To nonyuuTca

Nepsoe cnaraemoe 5, sropoe 2. Cymma pasHa 5

2+2 = 6—2—2=

Ouktant 3., MNpubapnenuwe W BbiYMTAHHE yucna 3

JanuwW oTeeTsl.
Chowun 3 m 3.
Charaemblie 6 v 3. Yemy pamna cymma?

10 muuyc 3.
M2 B sbiwecte uwcno 3.
5 nmoc 3 — ato .
§~2—3 =

Mepsoe cnaraemoe 7, stopoe 3. Cymma pasHa A

Ecnu 3 BbiuecTs W3 uucna 3, To nonydYMTCR

Cymma 4 W 3 pasHa

Ouktant 4. MNpubasneHve W BoluuTaHue uwcen 1, 2, 3

JanuvwK oTBeThl.
K uyucny 3 npubaeb umcno 2.
Cnommn 4 v 3.

G v G




Boiukcnu cymmy 9 m 1.

K uucny 2 npwbasb CTONLKO Me.
W3 uymcna 7 BbiuTH uyucno 2.

Ecnu w3 uyucna 9 eoidects 1, nonyddTca .
6+3 = 8—3=

Duxktant 5. YBennueHne w yMeHblIEHHE YHCEN
3anqwmK oTBEThL.

Yeenwds 7 Ha 1.

Ymenoww 10 na 3.

Ecnu uwvcno 1 yeenduuts Ha 2, TO NONYUHTCA

Ecnu uvcno 6 ymeHbWWTh Ha 2, TO NONYYHUTCH

Yrobbl nonyddTs 5, Hago 8 ymedblwHTe Ha A

CAMOCTOATENbHBIE PABOTbI

PaBGota 1. MpubasneHwe n BoiunTaHWe uyucen 1 wn 2
3anuwK pe3ynsTathl AeHCTBHH.

4+2 = 541 = 3+2 =
4-2 = 5—1 = 3-2=
B+1 = T+2 = 9—1 =
g—1= 1=—2= 10-2 =

PaBorta 2. PeweHue 3agau

1. ¥ Mawwk 6 useTHbix KapaHaawed W 2 NpocTbix.
Cronbko kapaHpawed y Mawwu?

Pewexue: l




B Base 2 kpacHbix ABNOKa W CTONBKO e KENThIX
Abnok. Ckonbko sbnok B Baae?

Pewenwe: | | | | Orser:

Ha crone croat 7 vawek. B ogHy W3 HMX Hanwnw
MONOKO, a B OCTanbHble — Kakao, CKoAbko dawex
C Kakao?

Pelwenue: | | Oreer;

Pabota 3. MNpubaBneHwe W BbiUMTaHWe uMucna 3

3anMilK OTBETHI.

s+3=_] 4-3=[] 343 =
i=3=[] 9-3=[] 743 =
6+3=[] 4+3=[] §—3 =
10-3 = 3-3= 6—3 =

PaBora 4. Mpubaenewwe u Beiuntanue uucen 1, 2, 3

JanviuM OTBETHI.

n -

M3 8 napo ewbidects 2. Ckonsko nonysutca?
Hemy pasHa cymma 6 w 37

Kakoe um Hano npuwbasuTe K 9, urobw nony-
yute 107 ﬁ

Kakoe 4yvcno mMedbwe Ha 1 ducna 47

Kakoe uucno Gonbwe Ha 2 yucna 57

10 — a0 B

Ha cronsko Hago yeenmuuTs uucno 7, uytobel nony-
unute 107

Cﬂﬂ:ﬁq _5 H__J'a_‘.




NPOBEPOYHASA PABOTA

Bapuaut 1

1. 3anwwu orsetsl.
542 =
i0—-1=

443 =
9-3 =

2. B opHol komuHate 7 cTynees, a 8 gpyrod 3. Cry-
nbA M3 obewx KomHat nepeHecn & 3an. Cxonbko

CcTynbes B8 3ane?

Pewenwe: | | | | Oreer:
3. lNopbepu ® 3anuwK Takde uucna, 4Tobbl 3anMch
Bbina BEPHOM.
+ > B
4. Cymma pgsyx uwcen — 7. Bropoe uucno 1. Januwm

nepeoe 4YWdCno.

5. HauepTd OTpe3aoK, KOTOpbIH ANHHHEE AAaHHOrO Ha 2 cm.

" s
Bapuant 2
1. 3anvws oTBeTHL
6+3 = 1+3 =
10—2 = §=—3 =

2, Mopbepu W 3anuwm

Gbina BepHOM.

TakHe 4ucna,

+

<39

ytoBbl  3anMch

e e g



3. Bepa uabpana B necy 5 crakaHoB 3emnsHukH, a Jle-
Ha 3 crakaHa. CxonbKoO cTakavoB 3eMAsHWKM Habpanu

AEBOYKHT
Pewenwe: | [ Oreet:
4. Cymma asyx uucen — 10. lMepsoe uucno 3. 3anuww

BTOROE YHCNO,

5. Hauept¥ OTpe3aok, KOTOpBIM ANMHHEEe AaHHOro Ha 3 om.

_—

1!

CAOXEHME U BbIYUTAHWUE HUCEA
B MPEAEAAX 10

MATEMATHYECKHE AMKTAHTHI

Nuiktant 1. MpubasneHwe W BbiUWTAHME uYucna 4
3andiii OTBETHI.

Cnowu 5 w 4.
Ha ckonsko 7 Bonbue 47 I:l
Necats Bes JeThipéx — 3TO I:l

K uucny 4 npubaebTe CTONLKO e,

Ha ckonoko 4 mexnbwe 67

Yeenuun 1 nHa 4.

Ymenowd 8 na 4.

Cnaraembie 3 w 4. Yemy pasna cymma?

& TR L. e




Ouktant 2. CnoeHHe M BbIMHTAHHE
€ yucnamu 1, 2, 3, 4

3anvluK OTBEeThI.

K uwcny 2 npwbasb 7. M3 pesynbTata BbiTH 4.
M3 umcna 10 byt 3. Yeenwub peaynstat Ha 2.

Cymmy 4 u 5 yMmenbwn Ha 3.

M3 yucna 8 eowtH cymmy 1w 3.

Nukrant 3. BeuumraHwe u3a uwucen 6, 7, 8, 9
3andW OTBETbI.

Ma umcna 6 meiutH 5.
Yemy pasHa pa3zHocts 8 w 67
Ha cxonsko 9 Bonbuwe 67
Ymenowaemoe 7, sbiuuTaemoe 3. PaaHocTb
Ha ckonbko 5 meHbwe 87
Ecnu u3 9 soivects 5, nonyuurcs
CKONBKO NOAYYMTCA, ecnd M3 7 Bbiuecte 67
Ymenoww 9 na 7.

Bocems — ato 7 W | |

HNeeats Bea socbMM — 3TO X

Oukrant 4. Beuuranwe w3 uucna 10
3andlKH OTBETDI.

Ecav w3 10 memects 5, 7o nonyuutcs

Pasvocte 4wwcen 10 w 8 paena

Ha cxonbko 9 menbwe 107
Ymenowaemoe 10, soiuvTaemoe 6. PasHocTs
Kakoe uucno yeenuuunu Ha 7, €Ccnd NOAYYMAH  4YMc-

na 107




CAMOCTOATENbHLIE PABOTDI

PaBota 1. MpubasneHwe W Bbi4MTaHHe 4Wcna 4

Bapuaur 1
3andilliH OTBEThL.

5+4 = 2+4=_ B—4 =
1+4 = 3+4=| | 1—4=
9-4=[] 6-a= 10-4 =
Bapuant 2
3anuwmM oTBeThI.
E+4== 1+4-— E-4=-
d4+4 = | | S+4=| | 5—4==_
T—4= B—4 = 10—4 =

Pabota 2. lNepecraHoBka cnaraembix

Bapuwaur 1

1. 3anwww oTBETHI.
2+8 = 1+5 =
3+4 = 4+ 6 =

2. C oropopna npuHecnw 3 xabauxka, a mMoOpKOBOK Ha 5
Gonbie. CroNbKO MOpPKOBOK nNpMHEcnM ¢ oropoga?

PeweHue: | OrteeT:

Bapwant 2

1. 3anuwwM oTBeTHI.
3+6 = 4+5=H
147 = 2+8 =

e




2. B bByxketre 2 Bensie posnl, a MEnTeix Ha 7 Gonbwe,
Croneko wenteix po3 B Byxete?

PeweH1e: | Oreer:

PaBota 3. Boiumranwe w3 uucen 6, 7, 8, 9, 10

BapwaHt 1

1. 3anviud OTBETEI.

8—6 = 6—5 = 10—-8 =
10-9 = 10-7 = 9—6 =
9—5 = 7-6 = B—17 =

2. MHMamepn pnuMHBI OTPE3KOB W 3aNHWIKH, HA CKONbKO
CAHTMMETDOB HMMHWH OTPE30K KOPOYe BEepPXHEro.

; ’ Oreer: Ha CM
Bapwaut 2
1. 3anWwH oTsetsi.
1—5 = B—6 = 1ﬂ—5=|:
10—6 = 9—-8= 9—-7 =
8—5 = 10-9 = B—06 =

2. M3meps p[/MHBI OTPe3KOB W 3anMlUM, HAa CKONbKO
CAaHTHMETPOB BEPXHWH OTPE3OK KOPOYE HUMHErO.




-
IIl
ity
B

NPOBEPOYHAS PABOTA

Bapuant 1

1. 3anvwM OTBETHI
445 = 5+5 = 3+3=
E+4 = 0+4 = 2+7 =
1—6 = 10-8 = 10-5 =
g—-17 = 8—17 = 10-9 =
2+6 = 2+8 = 9—-8 = |

2. B Hawem pome 5 atameid., CocegHuwd pgom Ha 4 ara-
sa Bbllwe. CKONbKO 3Tamed B cocegHem pome?

Pewerne: | |
OreeT:

Bapuwaunt 2

1. 3anMwM OTBETHI.
4+4 = b+2 = Sty =
5+4 = 3i+7 = 445 =
10=5 = 9—6 = 10—-8 =
10=17 = -7 = T=5 =
0+0 = 0—4 = 1+8 =

2. Llena Bybnuka B p. TeopomHbiH cbipok Ha 5 p. ge-
wesne Gybauka. Cronbko pybnei crowt coipok?

Pewexure:
OreeT:




YACAA OT 11 AO 20

MATEMATUYECKME OWKTAHTDI

Ouktant 1. Hassawua, o0603HAYEHHMA MW CpaBHEHHR
uHcen

1. 3anvwM Yucno, B KOTOPOM OfWH [ECATOK WEeCTs

e 0HHHL,.

2. 3anvwM uMdpamu 4YMcna:

ABeHaguare O4MHHAOUATD
AeBATHAAUATD ABanuaTh

3. [lepecuntad NYENOK W 3anMLUH OTBET.

ERR |

i R N Oreer

4, BnuwM HYMHOE YHCNO.

3a umcnom 17 npu cuéte cneyer 4YMcno

5. Buta 3anucan uucna. OGeegu B Kpywox OGonbwee
YHCNO.
13 16
Oruktant 2, CpaBHeHWe uvMcen

1. Obeseau B Kpymoxk camoe Gonblioe 4YHCNO.
11 15 19 9 12 18

e ma v



3anMwK YMcna B NOpAAKe YMeHbLUeHHS,

12, 20, 13, 16

3anHwM  uYMcho,

MeHblle yucha 16.

Kakoe yucno Ha 1 meHswe uyucna 187

kotopoe Gonbwe uducna 14,

CAMOCTOATENBHARA PABOTA

Yucna or 11

Bapuaur 1

2,

Beiuvcau,

18—10 =

174+ 1 =

CpasHu 4wucna.

13 10
16 19

_rf’#f####f#ﬂ

¥ e B

10+1

no 20

HO

16— 6 =

20—1=

20
15

3. BemMcnu cyMmy OnMH 3BEHbER IOMaHOH,

Omeer: |L_] om ] em.
Bapwaunr 2
1. Boigucnm.
16— 10 = 19—1 =
20—1 = 10+4 =

12-2 =

15+1=

R e



2. CpaBHW umcna.

10 O 11 200 12
130 17 18 O 15

3. BoiuMcnH cyMMy ANWH 3BEHBEE NOMAaHOM,

Oteer: nm cM.

NPOBEPOYHAA PABOTA

Bapuant 1

1. CpasHW. 3andwm 3Hak =, < WK =,

15812 1.I1H5|:MO15:M

17 19 18 cm O 2 oM

2. 3anvwH pesynoTaTel GEHCTBHH.
10+6 = 13—=10 =
Pt B 4+ 10 =

3. B mMawMHy NOTpy3MAM ALLHK € XPYyCcTaNnbHOH NIOCTPOH.
Macca nyctoro swMka 2 kr; noctpa Ha B wr Taxe-
nee sWMKa. BouMcnaM maccy AUWMKA C© NIOCTPOH.

Pewenue: E

OreeT: K.




Bapuwant 2

1. Cpasnu. 3anuwm 3Hak >, < unu =,

19811 EAMOHcM

14 17 1AM3¢MO13=M
2. 3anvwk pesynbTarthl OeHCTBMH.

10+4 = 18—10 =

15—-3= 2+ 10 =

3. Kynunu 10 kr kaprodens, a kanycTel Ha 7 Kr MeHb-
we. BomMwmcnn maccy nokynkw.

Pewenwe: | | [

Oreer: Kr.

TABAMUA CAOXEHUS
OAHO3HAYHbLIX YWMCEA

MATEMATUYECKHE AWKTAHTGI

Awktaut 1. MNpubaesnenue uucen 2, 3, 4, 5

3annwK OTBeThI.
Cnowm 8 w 4.
K uucny 6 npubasb 5.
Yeennus 9 Ha 5.
Yrobel nonyuute 11, Hago k 8 npubasuTo
Kawpoe w3 peyx cnaraemeix paedo 5. Cymma
paeHa
Cemb M uetbipe — 370

§ 0 T os s S




Ouektanwt 2. MNpubasnenwe uucen 6, 7, 8, 9

3anvium OTBEETHI.
Yeenwue B wa 7.
Mepsoe cnaraemoe 9, sTopoe 6. Cymma

HNesat™s W gesate — 370

Kaxxgoe cnaraemoe pasHo 7. Cymma paeHa

K uyucny b npubase cronbko mxe.
Cymma 9 u 8 pasna \

Nurktant 3. TabnWuHOe chnoMeHHe

3anvwH OoTBETHI.
Mpubaes 2 x 9.

K 8 npubaeb cronbko me.
Yeenwus 7 Ha 5.
HNesats u cemb — aTo

Echu k 8 npubaswte 4, To nonyuuTcs .

Yrobel nonyuute 18, Hago k 9 npubasuTh .

Auktaut 4. ChomeHwe oAHO3IHAYHBIX YHCen

1. 3ameHH 4HMCNO CYMMOHW OfAMHAKOBLIX ClaraeMmbix.
14 = + 12 = +
18 = + 16 = +

ChonbKo nonyd4uTes, ecnu cnowuts 9 W 87

Ecnv 8 yeenwumte wa 3, TO nonywuTcs

Cymmy uvcen 3 v 4 yeenuun Ha 5.

K uucny 8 npubass cymmy uwcen 5 w 4,

2
3.
4,
5
6.

Yemy pasHa cymma uwcen 1 w 07




CAMOCTOATENBHLIE PABOTHI

PaBora 1. MNpuGasnenue uucen 2, 3, 4, 5

Bapuaut 1
Bbiuvcam,
9+2 = 8+3 =
8+5=[ 7+5=[ |
9+4 = o+3=[_|
6+5=| g+4=[_1
9+5=|: 174+4 =
Bapuaut 2
BoivWciu.
T+4 = 94+2=[ |
9+5 = | o+d4=["
g+4 = 8+3=[ |
9+3=[ | 7+5=[_]1
6+5=[_ 8+5=_|
Pa6ota 2. MNpubaenenwe umcen 6, 7, 8, 9
Bapuaut 1
Boiuucni.
6+6=]_| 949 =

|

9+7 = | 8+6 =

9+ 8 B+17

Il
il

94+6 = T46 =
i ol |

B



Bapuant 2
Boiumcnu.

8+6 =
BT =
3+19
8+8 =
1+6

Bapuant 1

8+3 =
9+5 =
6 + 6

T+4 =
B+7 =

LU

3anvwM OTBETHI.

II

|

Bapuaut 2

3anviu¥ OTBETHI.

9+8 =
b+b5=
B+6 =
947
94+2 =

L1

9+6
T+
O+ T

S+8

L]

-

6+6 =

943
8+8 =
B+5 =
71+6
9+9

0]

9+ 3
F e ol
6+6
i+4
8+ 2

I “ I “

I

PaGota 3. TaBnWuyHoe CnoOMEeHWe OfHOIHAYHBIX 4YMCen

|




NPOBEPOYHAA PABOTA

Bapuant 1

1. Y Babywxd B xo3sdctee 4 yTKM, CTONBKO e rycei
M 9 kyp. Crkonsko Bcero ntMu?

Pewenue: | Oreer:
2. Boiumcnm.

3J+8 = b+4+5 =

W0-6= | 10—-3—3=

spga] | 9+0+4 =

3. BrnvwK noaxofAlMe ducna.
<+ = 1§

4. Bemuwcaw: 1B cm—1 gm =

Bapuwant 2
1. C opHoro kKycta cpesand 3 po3bl, C Apyroro —
CTONBKO e, a ¢ TpetTsero — 5 poa. Croneko po3
cpesanu?
Pewenne: Creer:
2. Bowwcnn,
449 =] | T4+3+7 =
0-7=[_| 0—4—4 =
8+8 = 24+0+6 =

3. BnuwH nogxopsume Ydcna.
+ = 14

4. Bewuwcnw: 17 cv—1 gm =




TABAUYHOE BbIMMTAHUE
MATEMATHUYECKHUE AWKTAHTHI

Ouktant 1. BeuntaHMe M3 uMcna

3anvwM OTBETHI.

Boiuth 7 W3 11. 11 munyc 9.

M3 uvcna 11 BboiwtH 5.

Ymenown 11 Ha 2.

OpuHHaguate BGes uethipéx — 310

Urobel nonyuuts 3, Hago w3 11 seiuectb |
Ymenswaemoe 11, somumuraemoe b. PaszHocTb | !

Ha ckonsko 11 Bonbwe 37

Ourtant 2. BeiuutaHume w3 uucna 12
3anuwM OTBeTbI.
12 Bonbwe 6 Ha L 4 meHbwe 12 Ha

Haigw paswocte 12 w 3.
M3 umcna 12 sbiutk 8. |

Ecav wa 12 Bbmecte [, nonydwmTtcs

11

g

Nesedaguate Gez nATM — 3TO

Boiuntaemoe 9, ymedbwaemoe 12. PainocTs

ODuktant 3. BuiudMTaHHe W3 YHCna

JanvwK oOTBATLI.

Pazvocte 13 w 4 paeHa L

Ymeuoww 13 wa B. |
13 — aro 9 u |

13




Tpusaguate De3a nATM — 3TO

13 Bonbwe 7 Ha I:l.
Boiut 6 wa 13, I:]

Nuxktant 4. BbiuHTaHWe W3 yWcna 14
3anviuH OTBETHI.

Ymedsiuw 14 Ha 9.

YetoipHanuate Bes 8 — ato | |

e —

Ha cxkonbxo 7 mesbwe 147

14 mmHyc 6.

Nuktant 5. BeiuutaHwe W3 umucna 15
3anuwK OTBETHI,

U3 15 eeiutw 9. 7 messwe 15 Ha
Paznvocte 15 w 6 pasHa
Ha ckoneko 15 Bonbwe B7

Ecnu W3 15 ebiuects 7, nonyyutcs

YmeHowaemoe 15, esiumraemoe 9. PaanocTs

Ouktaut 6. Bwmuumtawue w3 uwcen 16, 17, 18
JanuilH OTBETHI.

Yemy pasna pasvocts 16 w 87 I:l

Boiuti w3 uwcna 18 uwecno 9. I:l

17 muuyc 8.

Ymeubwu 16 na 7.

16 — 3o 9 M
17 6Gonbwe 9 wHa .

S E R




CAMOCTOATENBHLIE PABOTHI

PaBora 1. Beiumtaume w3 umcen 11 u 12.
TabnuuHoe cnoxexHwe

Bapuant 1

1. Bbuucnu paszHocTe.
12—-8 = 12—-5=
11=-2 = 1MM-171=

2. Wcnpaeb oOWWBKM, €cnM OHW ECTb.
7+5 =13 94+7 =15
12—-6=06 11—-9=2

3. MowHo nv 16 KyBuKOB pa3noXMWTh NOPOBHY B [OBe
Kopobin? OTMeTe BepHbld oTBeT.

Aa HET

4. Yeenuus Kamwgoe udcno Ha 8.

5 7 9

5. Jlomanan cocToMT W3 [OByx 3BeHbes., Cymma [AnHH
3seHbes pasHa 12 oM. [nwea ogHoro 3seHa 7 cM.
Boiyvcnd gnWHY ApYyroro 3BeHa, HadyepTH 3Ty JoMa-
HYIO.

_ 49‘




Bapuaunr 2

1. BbiyWcnK pasHoCTb.

f1—6 = 12—-9 =
12—-4 = 11=3 =
2. Wcnpasb owwbrW, ecnH OHW ecTb.
B+6 = 14 5+7 =13
11—-8 =25 12—-6 =6

3. MowHo nu 14 sbnok paanowuTs NOPOBHY B ABa na-
kera? Ormers BepHbid OTBET.

A& HBT

4. Yeenuwuyn karmpoe 4yvcno Ha /.

7 9 6

5. NomaHas cOCTOMT W3 fAByx 3BedHbeB. CyMmma AnuH
sseHbes pasda 12 cm. [nuua opgHoro 3seHa B cm,
Boiuuwcne gnuHy APYroro 3eeHa, HaAYepTH NOoMaHyo.

| | ]

Pabota 2. Beluwtanue w3 umcen 11 u 12.
TabnwuHoe choMeHHe

Bapuwant 1

1. Bommcnw.
8+3—9= 12—-3+5 =
5+6—3 = 11—8+2 =

g - oo i



2. K pexe Ha gogonoi nogpownu 6 3ebp W cronbko
we anThnon., Bcxkope 7 MXMBOTHBIX HanWAWCbh BOABI MW
yiwaK., CKONbKO MWBOTHBIX OCTanochL?

Pewenue: |
Orser:

3. B nepsoil crae [luma HacuwTan 9 xypaenei, so BTO-
poiA Ha 2 nTMupl Bonbwe, yeMm B NEpBOR, a B Tpe-
TheH Ha T nTMy meHblwe, 4em Bo BTOpoW. CKONbKO
}ypaegned B Tpetoel crae?

PeweHue: !_.
Oreer:

4. Haueptv pgea oTtpeaxa. [lnuHa ofHOro OTpe3xa pasHa
1 am 2 cm, a gpyrod Ha 4 cm Kopoue,

Bapuant 2

1. Bbmwucnw.
6+5—17= 12—-9+8 =
4+8—5 = 11—-7+4+3 =

2. B marazvHe 6Hwino 6 AWMKOR C© JYEPHOHW CMOPOOM-

HOW M CTONbKO e RAuMKos ¢ kKpacHoi. flo obega
npoganH 8§ AWMKOB CMOpOAWHbI, a nocne obega —
ocTansHeie, CKONBKO SAWWKOB CMOPOAHMHBI NPoAAnM
nocne obepa?

PelueHWe: |

Oreer:




3. B nepeoil kopobke 11 suy, BO BTOpPOH Ha 2 Aiua
MeHblle, 4YeM B MNepeBod, a B TpeTeed Ha 6 AWy
Bonslwe, yem Bo &Topol. Cronbko sML B TpeTbed
kopobre?

PelweHue: ! |

Orteer:

4. Haueptw pgsa otpeska. [lnvHa OAHMOro oTpeska pasHa
1 Am 4 cm, a gpyrod Ha 7 cM Kopoue.

PaBorta 3. BelunranHe u3 yucen 13 w 14, Tabnuunoe
CNoMeHHe

Bapuant 1

1. Bewwwcnw pasunocts.
13—-56= 14—6 =
14-7 = 13—9 =
2. BwinonHu pedcTews.
14=-5+19 = 6+7—8 =
3. YMedbwwu kampoe uyvcno Ha 4, a peaynsTar ysenuub
Ha 6.
13 10 14
4. Yeenuub Kawpoe uMcno Ha 5, a pesynbrar ymeHsium
Ha 8.
9 8 7

L ” e S S



5. MouranboH npuHEc B poM 5 nucem, WypHanoe Ha 4
Bonbwe, 4YeM NHCeM, a ra3eT CTONbKO, CKOMBKO MW-
cem W ypHanos smecte. CKOMbKO ra3eT NpWHEC no-
YTANBOHT

PeweHwue:
Oreert:

Bapuwant 2

1. Boiuucnu pasHocTh.
14—8 = 13—-8
13—4 = 14—5§5 =

2. BeinonHd pencTeMA,
13-9+7=[_] 5+9—-7=[_]

3. YmeHbluW Kamaoe uyucno Ha B, a pesyneTar yBenuub

Ha 3.
14 11 13
4. Veenwub Kawnoe yvcno Ha 9, a peaynbrar YMeHblUM
Ha 5.
4 5 6

5. Ha nowwe wbox u3apacxoposany 4 M TKaHi, Ha no-
wue Bnysok — Ha 3 m Bonbwe. Ha nowwde nnarbee
TKaHM noTpeboBanoch CTOMbKO, CKONBKO Ha 10BKH M
Bnysku Bmecte. Ckonbko METPOB TKaHH H3pacxofo-
BANM HA MOWWB nnatbes?

Pewenue: | |

Oteer:

e R
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Paborta 4. BeiumTaHMe M3 yYucen

Bapuwanr 1

2,

5.

Boiumcnm,
15—7 =
17—-9 =
16-8=| |

15—6
-5
16—-7 =

CpaeHu. BruwwM 3sHak < wnuw >,

15-9 O 16-9

Brnuwu nogxopauwue ducna.

+8 = 15

17—

15, 16, 17, 18

O 16-8

18 -

JononuK kamgoe udcno o 16.

9+

7+

Coctaeb W 3anuwmu npumep Ha

ToM 9.

8+

BblHUWTaHHME C OTBe-

§

Bapuwant 2

Bommcnm.
15—-8 =
18—=9 =

2, CpaeHu. Bnuww 3Hak < wmnw >.

3.

N T e e

15=6 O 17—19

16—-8 O 16—7

BruwK B OKOWKHM NOAXOAAWME YHCNa.

+9 =16

-
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4. [Jononuu kampoe ywcno go 17.

8+ 94+ 10 +

5. CocTaBe W 3anuviu¥ nNpHWMEpP Ha BblYHTAHWE C OTBE-
Tom B,

| !

WTOrOBAAi NPOBEPOYHAA PABOTA

Bapuant 1
1. 3anvwu oTBETHI
3I+2 = g—-7 = =1 =
B+1= g—3= 444 =
2. BwinonHW OEHCTBMA.
6+7 = 1M1—8 = 12—5 =
E'+3=| 14—9 = 8+5 =
3. Mamepb W 3anMuK ANWHY OTpe3xa.
OtseT: M

4. CKONbKO BCEro TPeyrofibHHKOB Ha PHCYHKe?

Oreer:




.“

5. CoeguHu TOYKM OTpeakamu Tak, utoDbl noOAyuyunace
NoMaHaAa K3 HET’aIPEI JBeHBER.

6. Y ceerochopa croar 2 aetobyca, a NErkoBbiX MalUWH
Ha 3 Bonbwe. Cronbko aBTOOYCOB W NErkosbix Ma-
WHH MOYT 3eN8HOr0 CHrHana cserodopa?

Pewenue: J

OTeeT:

7. Ha wosbkax kavawoTea 6 manoumkos W 8 geeouek. Ha
CKOMbKO MANDYMMKOB MEHbLUE, YeM LEeEoYeK?

Pewenwne:
Oreet: Ha
Bapuant 2
1. 3anWwM oTeeTbi.
S+4 = 1—5 = =1 =
1T+2 = B—6 = 1+4 =
2. Boinonuu gercTBUS.
B+4 = 18—9 = 12—=7 =
6+5 = M=3 = i1+9 =

R



3. Hamepb ¥ 3anMiiM ANMHY OTPE3Ka.

Orpeer: cM

4. CKoNbKO BCEro TPEYroNbHMKOB Ha PUCYHKeT?

3

Oreer:

5. CoeguHu TO4YKM OTpe3KaMM Tak, yToBbl NONy4MNach
NOMEHAEA M3 4YeTbipEx 3IBeHbES.

6. B uupxe ewicTynanu 4 turpa, a noeoe Ha 1 Gonbwe.
Cxonbko 3Bepei BbicTynano B UWpke?

Pelwenue: | |

Orteer:

7. Ha nyry nacytcAa 5 wopoB w 9 tenatr. Ha ckonbko
KOPOB MEHbIUE, 4eM TensT?

Pewenwne:

Oreer: Ha

e Tl
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SKCNPECC-ONPOC

NOAINOTOBKA K M3YYEHUIO HYACEA

PABOTA 1

Bapuant 1

A1l. OBeenn BETOMKY € NATbIO AMCTHKAMM.

VO

A2, Obeegd nop YepTol CTONBKO CTAKAHOB, CKONBKO
HY}HO AOpPHCOBaTh, 4TOOLI BCEro HMX CTAno WeCTb.

Nigly

Jouou
N R R




A3, Obpegn nog 4epToOH CTONLKO KOWheT, CKONBKO Hapo

AOPUCOBaTh, 4ToBbl Mx crano Ha 2 Bonbwe, uem ma-
TpeLex.

g by ey X

Ad, OBbsegu HMrpywky B HWMHEM NEBOM YIIy paMku.




B1. Obeegu nop u4eproi CTONBKC MAYMKOB, CHONBKO He
xBaTaeT, 4Tobbl Mx GbiNo NOpPOBHY C dhnasKKamw.

NN AR
© OO0 OO0

© O O O

B2. Obeegu cTonbko cnue, u4YTtobbl Wx ObiMo Ha NATL
MEHBILE, YEM BWLLEH,

&b & & <o

PHONONON®,

C1. Buner 8 Teatp y pesoukH ¢ DaHTHKaMH, OfeTol B
nnatee ¢ xKapmanuukom, OTMeTs ranoukol ¥, y Koro
Buner.,




Bapuwant 2

A1l. Obeegn 0BKY C YeTbipbMA NYrOBMUAMM.

3 02\ /k
o /

Q00

A2. Obeegd nog 4epTod CTONBKO KYDWKOB, CHONBKO
Hano OOpHCOBATh, '-tTﬂ‘Eh’I BCE2rg MX Crand nNATh.

(0T
10 0O O

A3. OBeean nop 4YEpTOH CTONBKO NOMEK, CKONbKO Hago
LOpMCOBaTb, 4YTOBBI MX CTano Ha Tpu Oonblie, uem
BHIIOK.

PR/
S

fo s e R R
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Ad. O6Bean TOro, KTO HApPWCOBaH B MNPABOM BepxHem
Yrny pamMiu.

B1. Orypuoe W nomugopos AomkHo 6Geite noposHy. 0B-
BegM NOf YepTOW CTONBKO OFYpUOB, CKONbKO He XBa-

Y
OCOOOOOOO

Jd o0
B W




B2. Obeegy cTonbko rpubos, uTobbl WMx Obino Ha TPM
MEHblUe, 4YeMm sArog.

& B & © &
TCCTC

C1. OtmeTe ranoukod « ManbyWKa, KOTOpbIH OepHHT
cBoo cobaky Ha nosogke. Ero cobaka — He ny-

Aenb.




YACAA OT 1 AO 10.
FTEOMETPUHECKUE PUTYPbI

PABOTA 2

Bapuanr 1

A1l. 3anvwK, CKONbKO HapMcoBaHo Kybwkos.

o0

OTteeT:

A2, 3anMwH, CKONLKO BEpPWMH MHMEeT NOMaHas Ha pw-

CyHKe.
Oreer:

A3. 3anMWK 4WCcno, KOTOPOE HA3LIBAIOT NpWM cuéTe nepej
yMcnom 2,
Oteer:

B1. Bepuo nu yreepwpeHwe? [Moctasb + unu —.
Nomanan wa pucyHke wmeer 3 3meHa ¥ 3 BepWMHDI.

——

Oreer:

B - Rl e IS




B2. Obeegu BCE 4WCNa, KOTOPbLIE HAa3bIBAIOT NPM CHéTe
mexay udcnamd 1 wm 4.

1 2 3 4

C1. lOpa 3agyman uwcno, kotopoe Donbwe 1 W MeHbwe 3.
Obeegu 310 YMCNO.

Z 5 4 1

C2. 3aKkoH4yM npegnoMeHWe.

Mateh — 2310 2 W

BapuaHnr 2

A1l. 3anvwK, CKONbKD TOYeK HapWMCOBaHO.

Oreer:

A2. 3anuwKM, CKONbKO BEPWHH WMEET fOMaHaA Ha pH-
CyHKe.

Oreer:

TR e i + i
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A3. 3anuuKM YWMCNO, KOTOPOE HA3bIBAKDT NPWM c4ére nepeg
yucnom 3.

Oreer:

B1. Bepro W yreepwpenue? [locrass + wim —.
NomaHas Ha PHCYHKE WMEeT 5 3BEHbEB M ) BEPLIMH,

Oreer:

B2. Obseny Bce uMcna, KOTOPbLIE HA3LIBAOT NpW Cuéte
Mexay ducnamu 2 M 3.

1 2 3 4 5

C1. Kata szagymana uucno, kotopoe Bonbwe 2 W medbwe 4,
O6segw 3T 4YMCno.

i & 2 3

C2, 3akoH4YK nNpeanoMeHHe.

Mate — 3to 3 w "

e



PABOTA 3

Bapuant 1

A1l. 3anMluM, CHONbHO BMHOMPaAHHOK HA PHCYHKE.

Oreer:

A2. Obfpeg BCcE 4YWCNa, KOTOPbIE HA3LIBAKOT NpH  cuéTe
mexay uumcnamd 6 w10,

6 7 8 9 10

A3. Mamepb W 3andiki ANHHY OTPEe3Ka.

OTeeT:

Ad4. Bepro nu paseHcTso? [octaes + HAM —.
6—6=10

OreerT:

B1. Otmets ranouxkol « rpynny 4YHCEN, KOTOpbie 3anuca-
Hbl B NOpRAOKE YBenHYeHWR.

6, 7,8, 4, 9 3, 8,5 9,17
8. 6 3 2 1 4, 6, 8, 9, 10




B2. 3aKOHYH 3anWcb pelleHWA 3afauqd,

Ha kapycend KaTalTcA WeCTb MaNbYHKOB W ASBOYKA.
CKOMbKO [eTed KaTalTcR Ha kapycenw?

§(1 =

C1. B nogean eegyt 7 cryneHek. Kakas no cuéty cry-
NeHbKa FABMNAETCA CepegMHOW necTHMUs? 3andwe eé
HOMEp.,

Oreer:

C2. B nATUKOMHATHOW KBAPTHPE NPH PEMOHTE 2 ManeHs-
KME KOMHaThi obbeguHunM B oaHy Oonswyio. 3anu-
WH, CKONbKO KOMHaT CTano B 3TOW KBapTHpe.

OreerT;

Bapwaunt 2

A1l. 3anvwm, cronbko OYCMHOK Ha pUCYHKe,

QOraeT:

A2. Obseagn BCE uMCNa, KOTOPblE Ha3bLIBAIOT NP Cuéte
MEXAY YdcnamHd 5 u 9.

5 6 7 8§ 9

~



A3, Mameps W 3anMid OAWHY OTPe3Ka.

OreerT:

Ad, Bepro nu pasencreo? [ocraee + wnu —.
8—7=10

Orteer:

B1, Otmets ranoukoi ¥ CTPOKY, B KOTOPOW 4MCna 3anu-
CaHbl B NOpAAKE YMEHbLLUEHHA.

10, 9, 7, 8, 6 6, 1, 7, 2, 8
4, 5, 8,9, 10 9, 7.5 3, 1

B2. 3aKOHUM 3anWCb PELEeHWA 3aflauM.

B necounuue wWrpaloT cemb Mansiwed. OpHoro ma-
neiwa yeend AoMoH, CKONbKO Manbiweid npogomkar

Wrpate?
1O1 =

C1. Mers wWacuwTan B 3nekTpudxke 9 saroHoB. Janvww Ho-
MEp BaroHa, KOTOPbIM HAXOOWTCA B CEpefHHe.

Oreer:

C2. B TpéxkomMHaTHOW KBapTHpe NPH PEMOHTE M3 OAHOH
BonbluoH KOMHATbI CABNANH ABe ManeHoKHe, Januiuu,
CKONBKO KOMHAaT CTano B 3TOH KeapTHvpe.

OteerT:




TABAWYHBIE CAYYHAWN CAOXEHWUS
U BbIMUTAHWA C YUCAAMWK 1, 2, 3
B MPEAEAAX 10

PABOTA 4

Bapwant 1

A1l. 3akoH4YM npegnoMeHwuA.
Ecnu w3 9 ebiyecte 1, nonyywmtcs

Cymma uvcen 6 u 2 pasHa

A2, OTMeTe ranoukod ¥ npuMep, B KOTOPDM CYMMa uM-
cen paeHa /.

3+2 4+2

—

2941 6+ 1

A3. 3aKOHUYH 3aNKCh pelleHHA 3aflaquM.
Y Oumel B8 otkpoitok. [ee ua Hux ox nopapun [ere.
Ckonoko oTkpeiTok octanoce y [dume?

8()2 =

A4, Ha caHkax kKarandch 3 QeBoYKM, a Manb4HKoB Ha 1
Gonbwe. Cronbko Beino manbyukos?

OreeT:

B1. OtmeTs ranoukod v BEpHO COCTaBAEHHYIO Cxemy,
Y wkowkw 5 xorar. Nonocareix gsa, a ocTanbHbie Oe-
noie. CKonbko Genbix Kotat?

COO0PP ©eeee O




B2. 3aKOH4YM 3anMCb PelleHMs 3ajaquu.

B kopobke 6 usetHbix rapanpawe#. Kona goctan wa
KOpOOKM CHHWA W 3enéubit. CkoNbKo KapaHpawe#l ocTa-
nock B Kopobke?

.E— =

C1. Cwunu 3 nnaten. Ha wawpoe nnatee npuwwmnu 1 ny-
roeky. CKONBKO NYroBOK MPWILKMAKW Ha BCE NNATbA?

OTeer:

C2. Ha ogaHy napy Bapexek wWAET 1 MOTOK npsXKM.
CroNbKO MOTKOB NpRAMM NOWAET Ha 2 napel Bape-
wen?

OTeeT:

Bapuwanr 2

A1, 3aKoH4YM NpenoMEHHSA.
Ecrw w3 B Bouects 1, nonydyurtcs

Cymma uucen 7 w 2 pasHa

A2. OTmMeTh rancuykod « npvMep, B8 KOTOPOM CYMMa 4u-
cen pasHa 8.

T+ 4+ 2
6+ 1 5+ 3

A3. JakoHuyM 3anWch pelleHHMA 3afadqw.

Kynunu nate noutoswix Mapok. [se M3 HUX Haknew-
nM Ha xoneept. CKONbKO MapoK ocTanoch?

5()2=

SIS s e o




Ad. Ha kapycensx kKatandck 6 ManbyHMKOB, a [eBO4YEK Ha
1 menbwe. Ckonbko Bwino pesouex?

OTger:

B1. OtMers BepHO cocCTaBneHHyD cxemy.

K pexe uaoyT uyeteepo pbiboNOBOB: OAMH C Begépkom,
a4 ocTanscHelie © ypaoukamu., CKONbKO 4YenoBeK C  yAoOu-
Kammu?

0000 00000

B2. 3aKOHYH 3anNKCh PeWeHHA 3afaqH.

Ha ckameiike cugenw 7 pered. Omio W Hatawy no-
3ganM pomod obBepats. Ckonbko peTed oOCTanock cHOeTsb
Ha cKameHke?

7-|

C1. B noctpe 6 namnouex. Korga BKAOYMAM NiOCTRY,
1 namnouyka neperopena, v @& 3aMeHHMNW HOBOM.
Cronbko Teneps naMmnouek & mocrpe?

Oreer:

C2. B wxacy nemar 2 napsl nepuatok. CkonbKo nepua-
TOK Ha Npasylo pyky?

Oreer:

e



PABOTA 5

Bapuant 1

A1l 3annwK, yemy pasBHa cymma, ecnu cnaraemsie 7 W 3.

OteeT:

A2, OtTMeTs ranoukol + npuMep, pelwéHHbIH HEeBEpHO.

3+3 =6
9—3 =5

5+43 =28
71—3=23

A3. Bepno nu uepasencteo? [locrase + unu —.

6+3 < &

Oreert:

Bi. Mog Gonblwkm kamuem cugend 5 pakos, a nog Ma-

neHbkuM  — 3 paxa.

Bce paku nepebpanuce noa

Donbwoi kamexb. Cronbko paxkoe crano nog Gonbumm

KamHem?

Oreer:

B2. 3aKoH4YM 3anNMCh PEILUEHHA 3afaduM,

lsym pesouxkam pand no 3 tetpaaum. Ckonbko Tetpa-

OEH MONYYUNH [EBOYKHT

3+

o e e s RO
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C1. Kaxkaywo Hegeno B nNOHEJenbHHK, Cpefy W NATHH-
uy Onsa xoawt 8 DacceWd, a &8 ocTanbHbie OHH — B
KPYWOK IOHbIX HaTypanucTos. CTKoONbKo AHER B Hepe-
mo Ona 3aHumaeTca B KpywKe?

OreerT:

C2. 3aHOH4YM 3anHChb PEeLUeHHA 3afaqM.

Mama pana lOpe opexuw. Cebe oH ocraemn 3 opexa,
a ocTanbHbie 4 opexa otpan Dpaty. CKonbKO Opexos

pnana KOpe mama?
1O

Oreer;

Bapuant 2

A1l 3anuwK, Yyemy pasHa cymma charaemoix 4 u 3.

OreerT:

A2 Otmers ranoykod ¥ nNpUMep, PeWweHHLId HEeBEpHO.

242 =4 743 =10
T+3=9 6—2 =4

A3. Bepvo nu nepapencteo? [locrass + wnu —.

8+2 > 9

OreeT:

B0, e g e TR




B1. B naketre 6Gbino 2 kpacHeix Rbnoka, a B Base 6 3e-

néxsbix, Bce aenéHbie ABGNOKWM nepenomWnM B naxer.
Cwonsko sbnok crano B nakete?

Oreer:

B2. 3aKOHUM 3anNKCh peLIeHMA 3afaquM.

Kampaa w3z 3 nopok — peyxmectHan. Cronbko 4e-
NOBEK MOryT 3aHATL BCE MecTa?

+2+ =

C1. Anéwa npuHéc w3 neca Benbie rpubel. 7 rpubos ebi-
cywunu, a 3 rpuba ocrtaeund ans  cyna. Cronbko
rpuboe npuHéc Anéwa w3 neca?

Oraer:

C2. 3aKoH4YW 3aNKCh peleHWs 3afaun.

Muwa Hayuuncs nucate Gyxkem A, O, Y. Hepez Hexo-
Topoe Bpema OH Hayuunca nucats ewé 6 Gywe. Cronbxo
byke Tenepb ymeer nucare Mwuwa?

s 1=

Oreer:

e o e T - A



CAOXEHME WU BbIMUTAHUE YACEA
B MPEAEAAX 10

PABOTA 6

Bapuant 1

A1, 3anuiwm, 4emy paeHa cymMa 4 u 5.

Oreer:

A2. Ha ckonexo 10 Bonbwe 47

Oteet: Ha

A3. Ha croneko 4 medbwe 77
Oreer: Ha

Ad, Otmets ranouxkod ¥ npumep ¢ oteetom 6.

[] 5+2 9—4
[]7-1 10 — 2

Bi. 3anvwmM Mexpgy 4YMciaMHd TAKOW 3HaK AEWCTBMA, 4TO-
Bbi HepageHcTBO BBING BEPHbIM,

5()3 < 4

B2. Bepvo nu pasedctso? [locrase + Wi —,
b+d4=3+7

Oreer:

B3. 3anvluM, Ha CKONbKO BepwuH Donblie y CeMWyrons-
HHKZ, UEeM Y YeTbIPEXYrONbHWKA.

Oreer: Ha

5, » SRR




C1.HOns Ha 4 roga crapwe Banw. KOne 6 ner. Cronbko
net Bane?

OreerT:

C2. B Tpéx wknetkax nopoBHy cHHWUW. B ogHoW wnerke
4 cuHuubl, CKONBKO CHHHML, B OBYX APYrHX KneTkax?

Oreer:

Bapuanr 2

A1, 3anuww, yemy paeHa cymma 4 W 6.
Oreer:

A2. Ha croneko B Gonbwe 47

Oreet: Ha

A3. Ha cwkonbko 2 mewbwe 97

Oreer: Ha

Ad. Otmers ranoukol v npumep c oTteetom B,

4+3 10-2
149 A+2

B1. 3anvwK MeXOY YMCNAMM TAKOH 3HAK JEWCTBHA, 4TO-
Bbl HepaBeHCTBO ObINO BEpHBbIM.

s()a> 8

B2, Bepno nu pasenctso? [loctass + wnu —.
3i+4=4+4+13

Oreer:

SR R T




B3. 3anuuwm,

Oteet: Ha

Ha CKOMbKO Y BOCbMWYronbHWka Oonble
CTOPOH, YeM Yy TPeyronbHWKA,

C1. lOpa wa 4 ropa monoxe Caww. KOpe 5 ner. Cwoneb-
ko ner Cawe?

OTeeT:

C2. Bnuum pasnomunk noposdy Ha 3 Bmwoaua. Ha oarom
bmogue 3 BnuHa, Cronbko BAMHOB Ha ABYX OCTanb-
Hbix Bnioguax?

OreerT:

Bapwantr 1

PABOTA 7

Ail. Otmete ranouxkol ¥ npumep, B OTBETE KOTOporo Oy-
ger camoe BonblWwoe yWicno.

A2. YmeHblmaemoe 7,

9—4
6+ 4

HOCTE?

OreeT:

L
——

g—1
4+ 5

BoluuTaemoe 4. Yemy pasHa pas-

A3. OtMeTe ranoukoid ¥ npHMep, B PeWeHWH KoToporo

AonyueHa owWbka.

6+4 = 10
B—-3=5

9—4 =5
2+4 =17

N e SR e e i



B1. B komuate 8 ctynbes. Korga pgeted paccaguiv Ha
CTyNbAX NO ofgHOMY, To 2 cTyna okasanuck csobog-

HoiMM, Cronbko Beino neten?

Oteer:

B2. Moer N4 cymMma Apyx 4ucen ObiTb pPaBHOW nNepBOMY
cnaraemomy? OTMeTs ranodkod  BepHbid OTBET.

HE MOMEeT

MOHET

C1. Ha cocHe cHAAT 5 BOpOH W CTONBKO ¥e — Ha be-
pése. C cocHel Ha Oepiay nepenerend 2 BOPOHbI.
Ha ckonbko sopoH Bonswe crano Ha Bepése, uem

OCTANOCH HA COCHe?

OTteer: Ha

Bapuwaut 2

A1l. Ormets ranoykod ¥  npWmep, B OTBeTe KoToporo Oy-

AeT CaMog ManeHbKoe “YUCno.

—
—

8—3
2+ 4

A2, Ymenviwaemoe 10, sbiumraemoe 4. Yemy paeHa pas-

.| 1=0
6—4

HOCTh?

Oreer:

A3. OtMeTt ranoukod + npuMep, B PeleHHH KOoToporo

AonyuieHa owubka.

4+5 =19
g—3 m 7

6+4 =10
B—4 =4

e s iR o 88



B1. B wnetke 6 wponuwoe. Korga Mawa paspana wponu-
kam no 1 mopkoske, To y Heé octanocs 4 MOpKOB-
KW, Cronoko moprosok Geino y Maww?

Oreer:

B2. Moxetr nu cymma ppyx uucen Obitb pasiod 0. Or-
METb rano4ykoH v BepHbid OTBeT.

HE2 MOXHeT MOMET

C1. ¥ Haraww v Maww no 7 otkpbitok. Mawa nopapwna
Hatawe 3 cBou oTKpbiTKW. Ha ckonbko Oonbwe ot-
KpeiTox crano y Hartaww, yem ocranoce y Maww?

OTteer; Ha




Bapuant 1

¥
Ll 3
"
e

YACAA OT 11 AO 20

PABOTA 8

Al. OtMeTs ranodkoH ', CyMMa KakuMx [BYX 4YHCen pas-

Ha 16.

B w1
6B ub

9 u 7
B w5

A2, Bepuo nu HepaseHcteo? [Mocrass + unu —.

Orger: j

B+8 < 20

A3. Echv cnowxute 7 W 4, nonyswtcen 12, Beprvo nu aro?

Aa

HeT

B1. Ha waxmarHoit fgocke croaT 5 Genwix dwMryp, uép-
HbiX CTONBKO e, cxkonbko Denwix, W ewe 3. Ckonb-

ko thuryp Ha gocke?

OteeT:

B2, Boicota crakana 1 gm. Baza spiwe craxama na B cm.

KaxkoW swicoT Basa?

Oreert:

C1. B asTobyce 6Gwino B ceobopHbix mect. Ha ocraHoeke
HHKTO He Bbllwen, Ho 8 astobyc sownu Mmogd. Tpoum
M3 HWX mecT He xpatuno. Ckonsko noged sowno B

aeTobyc?

Oreer:

ahmee e SR ¢



Bapuant 2

A1l. OtmeTe ranodkol ¥, CYMMAa KaxKMx [ABYX 4Wcen pas-

Ha 17.
9 mb
8 nl1

i1 mb
9w B

A2. Bepro nu HepasencTeo? [loctase + Wnw —.

b+6 < 12

Oreer:

A3. Ecni cnowute 8 W 6, nonyuutca 14, Bepuo nu 3to?

A

HEeT

B1. Kynunu apbys w Teikey. Macca apbysa 5 wkr. Macca

ThiKBbl TakKan e nnoc EI.I.I,E
MOKYNKH.

OreeT:

4 xr. Bbiuwcnn maccy

B2. OnuHa pyuku 1 gm. Kapawgaw [OnMHHEe pPYyYKM Ha
6 cm. Kakoea mnuHa kapawpawa?

Oreer:

C1. Mama ceapuna sapenbe. [lns

BapeHbA OHA NPHroTo-

sna 6 nutposbix GaHok. Keorga oda crana packna-
OblBaTh B HWX BapeHbe, WYeTbipéx BaHOK HE XBaTuno.

Cxonsko HywHo Boino GaHok?

OTeer:




PABOTA 9

Bapwawur 1

A1l. 3anuwmM, kakoe uyucno Bonbwe 5 Ha 8.
Oreer;

A2, 3anHWK YWCNO, KOTOPOE NONYYHTCH, ECAHW BbINOAHWTH
newctemn 10—=2+7,

Oreer:

A3. OtmeTt ranoyxkon  npuMep, B KOTOPOM OTBET He-

BEpPEH.
9+3-10 =2 94+9—-8 =1
B—4+10 = 14 4+4+4 =12

Bi. Cnowu asa HawBonbliux ofHO3HauHbix uucna. Ckone-
ko nonydunoce? OOsegd BepHbi OTBET.

16 18 14 20

B2. CKONBKO uMCEn HA3bIBAKOT MPH C4ETE MEMAY YMCNaMM
12 w 187

OTteer:

C1. Mower nW yMmeHbllaeMoe ObiTb paBHbIM Pa3HOCTH?
Otmere ranoukoi ¥ BepHbiH OTBET.

MOMEeT HEe MOoMeT

C2. Bnvwwk naTtoe cnaraemoe.
1+2+3+4+| |= 18

SR G R




BapuaHt 2

A1l. 3anvwm, kakoe yucno BGonswe 3 Ha 9.

Oraer:

A2, 3anMWM 4YWCNO, KOTOPOE MOAYYWMTCA, ECAM BbINONHWTL

pewctema 10 —B + 2.

Oreer:

A3, OTMeTs ranoykod ¥ npuMmep, B KOTOPOM OTBET He-

BEPEH.
b+8-—10=4 B+8—6 =1
9—7+10 = 12 3+3+3 =9

B1. CKONbKO NOAYYMTCH, EBCAH CNOXMWTh HAWMEHbLUEE W

Hambonbliee ofHo3HauHbie wkcna? Obeegd  BepHbLIA
OTBET,

10 8 9 19

B2. CkonbKko 4YWCen HasbiBaloT NpW CHETE MEXAY YHcnamu

12 w 207

OteeT:

C1. MoxeT nu BoiduTaemoe ObiTs paeHbiM pasHoctu? OT-

METb FanoukoH ¥ BepHbIH OTBET.

HE MOMET MOMHET

C2. Bnvwwn ueTséproe cnaraemoe.

14+3+5+

Il

19




TABAMUA CAOXEHUS OAHO3HAYHbIX YWUCEA

PABOTA 10

Bapuant 1

A1l. BnvwK 4YMcho, NponyweHHoe nNpH cuéte.
20, 19, 18, |, 16, 15

A2. Yucno 15 cnegyer npu cuéte 3a yucnom 16. Bepho
nu ata? Otmers ranoyxkoil ¥ BepHbid OTBET.

aa Her

A3. Otmerts ranouyxkoid v BEepHOE HEpPaBEHCTBO.

130 > 1 am 1o 8 cm > 2 am

Ad, Macca apbysa 10 xr, a awHAa Ha 7 kr nerye, Kaxan
macca y apbysa W gbinu emecte? ObeegM BepHbiM
oTBeT.

13 wr 17 «r 3 kr 1 Kr

B1. Cerogra Cawa npouwtan B KHure ¢ 14 no 19 crpa-
HuUy. [MpoudTan N oOH CErofHA CTPaHWMuyy C HOMe-
pom 137 OtmeTe ranoukoW v BEpPHbIW OTBET.

Aa HeT

B2. BnnwkK oteer.
B uwcne 19 scero enHHHLL.

C1. Obeegy uMCNO, KOTOPOE HYMKHO 3anMcate, 4Tobbi

Obino BepHbim HepasexcTBo 8+ 10 < .
18 16 19 10




Bapuanr 2

A1. BnvwM 4Mcno, nponylweHHoe npW cuéte.
19, 18, [ ] 18, 15, 14

A2, Hucno 18 crnegyer npu cuéte nepeg uwcnom 17,
Bepro nu 3107 Otmers ranouxkod v BepHbid oTBET.

aa HeT

A3. OtmeTts ranoukod v HeBepHOE HepaBeHCTEO.

2 oM > 2 am 1fdem > 1 gm 3 cm

A4. B opgHom wmewwke 10 wr nyka, a 8 gpyrom Ha 1 kr
MeHble. CHONbBKO KWNOTPaMMOB NyKa B 3THX  MeLl-
kax? Obsenw sepHbiit OTEET.

11 kr 9 kr 19 kr 1 kr

Bi. Ha TaBnuuke B nogbesfe ykazawbl HOMEPA KBAPTHP
¢ 11 no 20. Ecte nu B nogbvesne keapTHpa nog Ho-
mepom 127 OtMmers ranoykol ¥ BepHbIH OTBET.

Aa HeT

B2. BnuwK oTseT.

B uwcne 16 scero EOHHWLU,.

C1. Obeegw uWcno, KOTOPOE HYKHO 3anWcaTh, 4ToBbl He-
paseHCTBO GbiNo BEpPHbLIM.

8+10 >
20 19 18 17

R ST ST e




TABAUYHOE BbIMMTAHUE

PABOTA 11

Bapuaunt 1

Al. Otmers ranoukol ¥ npumep ¢ oTseTom 5.

[ ] 11-6 [] 11-2
12-9 [ ] 12-8

A2, 3anHwH, Yyemy paeHa pa3HocTe uucen 11 w 9.

Oreer:

A3. Crkonbko pybnelt notpatuna Anna Ha noKynky Gnok-
HOTa, ecnn y Heé Gwino 12 p., a ocranoce 3 p.?

Oreer:

B1. Otmets ranoukoi v sepHoOe paBeHcTso,
1am 2 cM—6 cm = 5 cm

. 12em—1am = 2 cm

B2. Otmerte ranouxoi v geiictede, KOTOpPOE HaAo BbINON-
HHTb, 4TODBI pewuts 3agauy.

Y Hatrawu na 3 wowders Bonbwe, uem y Tawu.
Y neé 10 wouder. Ckonoko koHter y Tann?

cnoMeHue BMYHTaHHE

C1. Muwa sagyman umcno, npubaemn k Hemy 2, ma cym-
Mbl Bbluen 3 W nonyuywn uwcno 9. Kakoe uyucno 3a-
ayman Muwa?

OTeeT:

o




Bapuant 2

Al. OTmeTts ranouxkol ¥ npumep ¢ oTteeToMm 4,

12-9
11—6

=1
12—-9

A2. 3anuwm, yemy paBHa pasHocte uucen 11 w 8.

Oteer:

A3. CKonbKko nMpoMKos octanoce Ha Gnioge, ecnw Tam
po 3aeTpaka Obino 12 wTyk, a 3a 3aBTPAKOM CBE/M

9 wryk?
OrgeT:

Bi. OrmeTe ranoyxkod v BEpHOE pPaBEHCTBO.

Mem—1em =1 am

1gMm 1em—9% cm = 3 cMm

B2. OtMeTh ranodxkod ¥ [OeHcTBHE, KOTOpOe HAfo BbINOA-

HWUTh, 4TOObI pewWTs 3apaqy.

B petckom xope B manbuuxkoe. Mx Ha 3 meHbwe,
yem pesodek. Cronbko Aesodvex 8 xope?

CNoMeHHe

BEIYHTaHHE

C1. Ona 3agyMana 4«cno, sbluna W3 Hero 1, K pasHOCTH
npubasuna 4 u nonyuuna uwcno B. Hakoe uwcno 3a-

aymana Ona?
Oreer:

BEo o Vi S O



PABOTA 12

Bapuant 1

Al 3anuwmM, Ha ckonexo 14 Gonbwe 8.

Oreer: Ha

A2. K kakomy uucny Hago npu6asute 9, 4ytoBbl nony-

Ykt 157
Oreer:

A3. 17 — ato B w ckonero?

Oreet:

BY. 3anuium yucno, KOTOPOE YMEHLIWHAM Ha 7 NoAyYu-

nu 6.

Oreer:

B2. Xsatnt nm 15 p., utobel kynuTe KapaMgaw 3a 3 p.
W TeTpadb 3a 8 p.? Ormers ranoukoW v BepHbi oT-

BerT.

MBATHT

HE& XBATHT

C1. Pexc oTrpbia neewiii koweu nuHeikw. MMets c nomo-
Wb 3TOH NMHEHKW BCE e CMOT ONPeaennTh ANHHY
oTpeska. KakoW e pnuHbl 3T0T OTpesok?

[
|
(? 8 9 i 11 12




BapuaHt 2

A1l. 3anmwu, Ha cronsko 14 Gonbwe 7.

Oteer: Ha

A2. K kakomy uucny Hago npubasute 5, utobel nony-

unte 147

OreeT:

A3. 14 — 310 9 u cxonbko?

Oreer:

B1. Yacno ymeHblMnd Ha 6 W nonyunwnw 7. Kakoe 370

uMcno?

OreeT:

B2, XBaTHT /M ABYX WECTMAMTROBbIX GMAOHOB, 4TOBbBI Ha-
AMTe B Hux 15 n monoxa? OTMmete ranoukod v sep-

HbiH OTBET.

XBATHT

He XBaTHT

C1. Kaxkoii gnunb oTtpesox? [pyrylo NHHEHHY HWCNONB3O-

BaTb HeNb3A.




PABOTA 13

Bapuanr 1

A1l. Cymma peyx uwcen paewa 16. Bropoe uwcno 7. 3a-
MHLWIKH MEepBOE YMCAO.

OreeT:

A2. B kpywxe «¢Ymenvie pyxku» 3anuwmaorcs 11 nepso-
KnaccHWKoB. PyroBoguTens KPYyMHKa NONPOCHN KamAaoro
NPHHECTH HAa 33HATHE HOMHHWUBL TONLKO [ABO& NPHLLUNH
Bea HowHHY, CKONbKO peBAT NPHHECAH HOMHMLLIT

OrteeT:

A3. Kaxpgoe w3 Tpéx cnaraempix pasHo 4. Yemy pasHa
Hx cymma?
Oreer:

B1. Jlomanas cOCTOMT W3 [AByX OAWMHAKOBLBIX NO ONWHe
sgerbes. Cymma wx gnue paeHa 1 gm 6 cm. BepHo
N, 4To AnuHa Kawgoro 3seHa 8 cm? Ortmers ranou-
KOH ¥ BepHbiH OTBET.

na HeT

B2. BnuwK Takoe uwcno, urobbl HepaseHcTBO 6Gbino Bep-
HbIM.

S = 12

C1. akoHuyH 3anHchk pelleHHA 3agadH.

Cawa nawén 8 Genmix rpubos, a Mawa 10 Genoix
rpubos W 7 nogocHHoBWKOB. Ha ckonbko Gonbwe rpubos
Hawna Mawa, yem Cawa?

10108 =

-




Bapuant 2

A1. Cymma fByx uwcen pasva 17. lNepsoe umcno 8. 3a-
MWK BTOPOE YHCNO.

Oteer:

A2, Buta pasragbisan kpoccsopg. M3 12 cnos oH  He
yragan Toneko 3. Ckonbko cnoe yragan Bura?

Oreer:

A3. Kaxxpoe w3 Tpéx cnaraembix pasio 5. Yemy paena
MX Cymma?

OTtser:

B1. JlomaHan COCTOMT M3 [ABYX OOMHAKOBbLIX N0 4QNIMHE
speHbes. Cymma wx gaud passa 1 gm 4 cm. Bepho
nM, 4TO AnWHa wKawporo 3seda | cm? Ormers ranou-
KOW + BepHblH OTBET.

na HeT

B2. BnuwM Takoe uucno, 4toBwl HepaseHcTBO ObinO Bep-
HbIM,

-9 < 1

C1. 3aKkoH4yM 3anKCe PEWeHWA 3agadud.

B nakete nexat 5 kpacHeix =sbnok, a B cCymke
B kpacHbix W 7 mEnTeix Abnok. Ha ckonoko Abnok &
cymie Gonblue, uem B nakere?

801005 =

5




OTBETbl K PABOTAM 3KCMNPECC-OMPOCA

Pabora 1.

Pabora 2.

PaBora 3.

Bapwanr 1

Al. Dbpectu KpaRHI0

CNpaBa BaTouKy,

OBeectw 3 crakana.

A3. Obeectw 1 koHdperTy.

Ad. Obeectw wony.

Bi. Obeectw 2 maumka.

B2. O6eectu 3 cnmanl.

C1. Otmemvte nepaywo cne-
Ba AEBOYKY.

A2,

Bapwanr 1
Al. 4.
A2, 5.
A3. 1.
B1. —
B2 2, 3.
1L 2
c2. 3.

BapuanT 1
Al 9,

A2 7,809
A3. T cm,

B1. Cxema chnesa,
B2. 6 — 2 = 4,

Bapuanr 2

Al. OBeectw sTopyw cnpa-

Ba 10BKy.

OBeectd 3 kyBuxa,

Obeectn 2 nowiH.

ObeecT Manbymka c

GanananKo#.

B1. Obeectu 3 orypuya.

B2, QObeectu 2 rpuba,

C1. OTMETHTDE ManbuMKa
BHM3Y Cnpasa.

A2
A3,
Ad,

Bapuant 2
Al 5.
A2, 4,
A3, 4.

B1, -
B2, 3, 4.
€1 3
c2 2

Bapuawr 2
Al B

A2. 6, 7, B.
A3, 6 cm.

Bapuanr 2

Al. 7,9,

AZ, 5 + 3.

A3. 5 — 2= 3

Ad. 5.

B1. Cxema cnesa,
BX. 7] — 2 =5,

b e



Cc1, 3. Cti. 6.

c2 2 c2. 2
Pabota 5. Bapuawnr 1 Bapwanut 2

Al 10, Al 1.

A2, 7T —3 =5 A2. T+ 3 =09

A3, — A3 +

B1. A. Bl. 8.

B2. 3+ 3 =6 BZ. 2+ 2+ 2=06

ci. 4. €1.. 10,

cCz2. 4+ 3=1. 2. 6 +3=24.
Pafota 6. Bapwant 1 Bapwawur 2

Al 9. Al 10.

A2. Ha 6. A2, Ha 4.

A3. Ha 3. A3. Ha .

M. 7 - 1. Ad. 10 — 2.

Bl. — B1. +

B2. + B2, +

B3. Ha 3. B3. Ha 5.

ci. 2. c1. 0.

C2. &. C2. b.
Pafora 7. Bapwant 1 BapHanT 2

Al, 6 + 4. Al 6 — 4.

A2, 3. A2, 6.

A 2+ 4=1. A3. 3 —-3=1

B1. 6. Bi. 10.

B2. Moer. B2. Momer.

C1. Ha 4. C1. Ha 6.
PaGora 8. Bapwant 1 Bapuaur 2

Al. 9u 1. Al. 9 n 8.

A2. + AZ2. —

A3. Her, A3, [a.

B1. 13. B1. 14 xr.

B2. 1 am 8 cm. B2. 1 om B cm.

[+ S § c1. 10.
Pabora 9. Bapuant 1 BapuauT 2

Al 13, Al 12,

A2. 15. A2, 4

N e



A3. 9 +9—-8=1, Al. §+8—=6=1.

B1. 1B. B1. 9.

B2. 5. B2. 7.

C1. Moner. C1. Mower.

c2. B. c2. 10.
Pabora 10. Bapuawt 1 Bapuanr 2

Al. 17, Al. 17.

A2. Het. Al. Her.

A3, 13 am > 1 gm. A3, 2 .a0m > 2 am,

Ad. 13 kr. Ad. 19 wr.

B1. Her. B1. [a.

B2. 19. B2, 16.

c1. 19, c1. 17.
Pabora 11. Bapuanr 1 Bapwuanr 2

Al. 11 — 6. Al 11 — 7.

A2, 2, A2. 3.

A3. 9 p. A3, 3.

Bl. 2cm — 1gm=2cm. B 11cm — 1em = 1 gm.

B2, Boiuutanme, B2, Chomenue.

C1. 10. C1. 5.
Pabora 12. Bapwaur 1 Bapuaur 2

A1l. Ha 6. Al. Ha 7.

AZ. b, A2, 9.

A3. 9. A3. 5.

B1. 13, B1. 13.

B2. Xparur. B2. He xsarur.

C1. T cm. C1. 8 em.
PaGora 13, Bapuanr 1 Bapnant 2

Al 9. Al. 9,

A2. 9. A2, 9,

A3 12, A3, 15.

Bi. Ja. B1. Ja.

B2. 0. B2, 9,

Ci. 0 +7—-8=29, CLB+T7T—-5=10

SRR - g



Vuebuoe uzdanue

Pyauunkas Buxtopua HaymoBna

MATEMATHKA

BCEPOCCHUHCKAS
MPOBEPOYHAS PABOTA

KOHTPOILHBIE HAMEPHTE/IBHAIE MATEPHAIbI

1 KJaacce

Hanatenscres « IKIAMEH =

Iurneasaecknii coprmiat

Ko POOC RLLITIENN. HOOT 9% or 19.05,20016

Traspeii penserop S0 Mawes

Pezasrop O, B. Baxmung

Texswuecknll peaasrop J. B, Moo
Xynomecraesusil peankrop. L 8. Jeswmiosa
Koppexrops T 8. Jusueoes, T. . iemusosa

Hpaaiin ofinoken T8 Jemamons

Komiswrrephas sépeten 1 M. Mensmiosa

107045, Mook, JTykos mep.. 4. 5
www enamen.biz
E-madl: o ofumy sonpocas; info@examen. bie;
o BOnpOCas peanoatin: saled@examen. biz
Tenhare B{495 64 1-00-30 (Moo kihi )

DS mepoceH ekl KEACCHHRETOP IPIVEILIN
OK D05-93, tom 2; 953005 — munrv, Gpoinopsl, mHrepaTypa yictnis

CrmeqaTuiss i CODTBETCTRHA © TP iiCTRRIEHHEIME AT ANLAME

m OO «HTTK Mapeto-| Ipants, r. Teepe, W W PIAFEIO-PTin.TY

o ponpocam peainzanni odpamaThcs 10 Ter.:
R{495)64 1 -80-30 (vMporokasanbRL).



